

01.09.2024 г. / 22:32:22

Вяра

Сатанинската жидомасонска същност на лъжепатриарха Даниил



Ересиарха на новостилието и икуменизма изобщо не скрива на кого служи.

ТОЙ ДИРЕКТНО ПОКАЗВА ОБРАЗА НА СВОЯ ГОСПОДАР САТАНА ВЪРХУ СИМВОЛИТЕ НА „АРХИЕРЕЙСКАТА“ СИ ВЛАСТ.

Върху езическия му жезъл-кадуцей на „бог“ Хермс се мъдри влечуго с крака и змейска чутура:



Върху кроната му има някакъв двуглав звяр с РОГА и жълти очи, който би трябвало да изобразява двуглав орел, но главата му очевидно не е орлова. А и самия двуглав орел е древен окултен символ на езическия шумерски „бог“ (тоест бяс) Нинурта:



Друг скверен древен езически символ е поставен в центъра на двуглавия звяр на короната на ересиарха - това е равностраничен кръст, който всъщност е окултен соларен символ на „бога“ Слънце. Един от най-древните негови аналози може да се види при изобразяването на шумерския слънчев „бог“ Уту и акадския Шамаш. По-късен аналог, с окръжност в кръста, се наблюдава в езическите бесовски келтски традиции:



Извода от изложеното е много тревожен, защото ДАНИИЛ ЯВНО ПОСТАВЯ СЛУЖЕНЕТО НА БЕСОВЕТЕ НА НОВО, ПРЕДАНТИХРИСТОВО НИВО.

Древните езичници не са осъзнавали, че служат на демони. Масонските предшественици на трона на Даниил и техните юдейски господари вече ясно са съзнавали, че са слуги на сатана и са използвали ПРИКРИТО имитации на древните окултни жречески предмети в църквите за да осквернят и пленят душите на хората чрез церемониални магии.

Даниил, както казахме вече, ПОСТАВЯ ТЕЗИ ДЕЙСТВИЯ НА НОВО НИВО, ЗАЩОТО ДИРЕКТНО ПОКАЗВА ДЯВОЛА ВЪВ ФОРМАТА НА РОГАТИ ЗВЕРОВЕ И ЗМЕЙОВЕ, ИЗЛОЖЕНИ ЯВНО ПРЕД ОКАЯНОТО МУ ИЗЛЪГАННО ЕРЕТИЧЕСКО ПАСТВО, ЗА МОЖЕ ПО-ЛЕСНО И ОСЪЗНАТО ДА СЕ ПОКЛОНЯТ НА НЕПРИКРИТИ ДЕМОНИЧНИ ОБРАЗИ И СИМВОЛИ, И ПО-СИГУРНО ДА ПРИЕМАТ МАГИЯТА И ОСКВЕРНЯВАНЕТО НА ДУШИТЕ СИ.

Напомняме, че много от светите мъченици за вярата именно затова са били измъчвани и убивани – ЗАЩОТО СА ОТКАЗВАЛИ ДА СЕ МОЛЯТ И ПОКЛАНЯТ В ХРАМОВЕ, КЪДЕТО Е ИМАЛО ОБРАЗИ НА ЕЗИЧЕСКИ БОГОВЕ И ТЕХНИТЕ СИМВОЛИ!

Явно в това се състои и гаврата, която жидомасонските ересиарси на икуменизма правят с миряните и клира си – те влизат и служат в храмове, където се почита паметта на тези мъченици, А В СЪЩОТО ВРЕМЕ ИЗВЪРШВАТ ЕЗИЧЕСКИТЕ

ОКУЛТНИ ДЕЙСТВИЯ, КОИТО СВЕТЦИТЕ СА ОТКАЗАЛИ ДА НАПРАВЯТ.

Ние съветваме паството и клира на еретическите икуменически лъжеправославни църкви да следват примера на светиите – да ревнуват по Бога, да намразят враговете Му, да строят мръсните езически сатанински образи в църквите си, да изхвърлят от тях жидомасонските слуги на дявола, да очистят храмовете и душите си с изповедание на истинската християнска вяра.

Амин!

Вижте цялата статия за сатаниста жидомасон:

[Новият български ересиарх](#)